

A veterán és az ifjú pár



Zündapp K 750-es motor 1941-ből vagy egy másik, Indian VSH Prince 1927-ből.

Az autók között Csajka, Landák, Opelek, Fordok. Összesen 40 jármű vett részt a Közép-

Tisza Vidéki Veterán Jármű Találkozóán, melyet május 30-án rendeztek. A régi, de for-

galmi engedéllyel rendelkező járművek Szolnokról indultak és Martfűn, Rákóczi falván, Békésszentandrásra keresztül érkeztek Szarvasra az Arborétum parkolójába. Ott az igazgató dr. Hanyecz Katalin irányításával egy feladatmegoldó verseny részesei lehettek. Egy 10 feladatból álló tesztet kellett megoldaniuk a gépjárművek vezetőinek és utasainak, hogy érdeklődésüket a gépek mellett az élővilág csodáira is ráirányítsák. Az öreg járműveket nagy érdeklődéssel fogadták az emberek. Egy éppen házasulni készülő ifjú pár az arborétumi fotózkodásra készülve – vélhetően inkább a vőlegény, mint a menyasszony kívánságának engedve – egy felvétel erejéig Ford GTW Jeep-et választotta háttérül. Az autók aztán indultak tovább, hogy Mezőtúrt és Törökszentmiklóst érintve visszaérkezzenek Szolnokra.

K.Zs.

VI. KISTÉRSÉGI CIVIL NAPOK 2008. július 25-26.

SZARVAS - ERZSÉBET LIGET

Civil Szervezetek Találkozója a Körösszögi kistérségben
Amatőr művészeti csoportok bemutatkozója

CIVIL NAPOK július 25. péntek

KÖZKINCIS KONFERENCIA A "RENEZÁNSZ ÉV" JEGYÉBEN

Résztevők: ifjúsági, kulturális, közművelődési és egyéb művészeti tevékenységet folytató civil szervezetek
Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

9:30 óra **SZAVALAT.** Janus Pannonius: Búcsú a Múzsáktól

9:40 óra **KÖSZÖNTŐ.** A konferenciát megnyitja Babák Mihály a Körösszögi Kistérségi Társulás elnöke, országgyűlési képviselő

10:00 óra **ELŐADÁSOK**

11:30 óra **RENEZÁNSZ ZENE** A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola műsora

13:30 óra **"MIT JELENT SZÁMOMRA MÁTYÁS KIRÁLY"**

Gyermekrajz kiállítás megnyitója Szakértő zsűri véleménye alapján a legjobb rajzok készítői számára díjak átadása

15:00 óra **FORGÓSZÍNPAJ**
"Civil szervezetek bemutatkozó műsora"

CIVIL PARÁDÉ július 26. szombat

Civil szervezetek hagyományos találkozója az Erzsébet ligetben. Zenés, táncos felvonulás

9:30- **GYŰLEKEZÉS** a Fő téren
10:30 óra Útvonal: Fő tér- Szabadság u. - Körös-híd - Erzsébet liget

Felvonulók: Motoros civilek • Kerékpáros civilek
Gyalogos civilek • Mazsorettek • Zenekar
Népi táncosok • Lovasok, és még sokan mások.

11:30-tól **TOBORZÓ** az Erzsébet ligetben
A Szarvasi Hagyományörző Fúvószenekar műsora
Vezényel: Szabados Tóth Gábor

11:45 óra **A CIVIL TALÁLKOZÓ MEGNYITÓJA**
a Fesztivál sátorban
Helyszín: Erzsébet liget, második körönd.
Megnyitót mond: Domokos László a Békés megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő

12:00 - **AMATŐR MŰVÉSZETI CSOPORTOK MŰSORA** a Fesztiválsátor színpadán. A színpadi programok mellett a Civil szervezetek kiállítási sátrakban, standjukon mutatják be tevékenységüket.

Ugyanitt: **GASZTRONÓMIAI VERSENY**
"SZARVASI TÁRCSÁS REMEKEK"
A környéken honossá vált rozsdamentes keréktárcsán készített ételkülönlegességekkel

19:00 óra- **CIVILEK ÉS LOVASOK BÁLJA** a Fesztivál sátorban
A mulatáshoz a jó hangulatot a **FLAMINGÓ** Zenekar biztosítja. Fellepnek a **PACSIRTÁK**
Hortobágyi Ilonka és Délibábos Piroksa

"Az első köröndön motoros bemutatók és ugrólóvár a gyermekeknek."

A Sporttelepen egész napos **LOVASTALÁLKOZÓ.**
Meghívásos Maraton Akadályhajtó verseny.